
  

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζεται ότι το 

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας καταβάλλει συνεχώς προσπάθειες για 

τη βελτίωση των συνθηκών στέγασης, την οριστική επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων των 

Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος και σε συνεργασία με τους φορείς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης προσπαθεί να επιλύει τα τυχόν προβλήματα που ανακύπτουν, να βελτιώνει τις 

συνθήκες στέγασης των Υπηρεσιών και να εξασφαλίζει τις καλύτερες υποδομές προς τούτο.  

Στο πλαίσιο αυτό, και αναφορικά με την Πυροσβεστική Υπηρεσία Βόλου τίθεται υπόψη 

σας ότι, δυνάμει του υπ’ αριθ. 125762/11.03.2024 εγγράφου του Τμήματος Δομών 

Περιβάλλοντος/ Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων/ Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και 

Σποράδων, γνωστοποιήθηκε στο Πυροσβεστικό Σώμα η εγγραφή ποσού 37.200€, στο πλαίσιο 

υλοποίησης προμελέτης για τις υπό ανέγερση κτιριακές εγκαταστάσεις της Διοίκησης 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Μαγνησίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου, ενώ, 

δυνάμει του υπ’ αριθ. 15393οικ.Φ.531.30/20.03.2024 εγγράφου του Τμήματος Υποδομών/ 

Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης και Υποδομών/ Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, 

ζητήθηκε από την Περιφέρεια Θεσσαλίας η σύνταξη και αποστολή Σχεδίου Προγραμματικής 

Σύμβασης για την υλοποίηση του εν λόγω έργου.  

Προς υποβοήθηση, δε, και επιτάχυνση των διαδικασιών, δυνάμει του υπ’ αριθ. 

20166οικ.Φ.531.30/11.04.2024 εγγράφου του Τμήματος Υποδομών/ Διεύθυνσης Τεχνικής 

Υποστήριξης και Υποδομών/ Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, στάλθηκαν στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας η Τεχνική Περιγραφή, το Ενδεικτικό Κτιριολογικό Πρόγραμμα της Διοίκησης 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Μαγνησίας και το Ενδεικτικό Κτιριολογικό Πρόγραμμα της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, δεδομένου ότι το ζήτημα των υποδομών είναι θεμελιώδες, 

προκειμένου να ικανοποιηθούν οι ανά την επικράτεια στεγαστικές απαιτήσεις, το 

Πυροσβεστικό Σώμα δαπανά ετησίως μεγάλα ποσά από τον τακτικό προϋπολογισμό, για τη 

συντήρηση και επισκευή των κτιριακών υποδομών που στεγάζονται οι Υπηρεσίες του, 

αξιολογώντας και συνεκτιμώντας τις ανάγκες πανελλαδικά οι οποίες ιεραρχούνται με σειρά 

προτεραιότητας, όπου αυτό απαιτείται. Ως εκ τούτου, το Πυροσβεστικό Σώμα καταβάλλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια προκειμένου όλα τα ζητήματα να επιλύονται όσο πιο δυνατόν ταχύτερα 

και αποδοτικότερα εντός του διαθέσιμου πάντοτε δημοσιονομικού χώρου.  
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